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-1 1 -3 3
AivovTal Ta €€nc npoTuna: x; = [—1],x2 = [ 1 ],x3 = [—1.5],x4, = H
-1 1.5 -2 6

Aoknon 1" (3 povadeqg)
XpNoIJonoIwvVTag To KPITAPIO TNG OUoIOTNTAG va anoppIpBsi €va xapakTnploTikd Ye Bacn To
OUVTEAEDTH GUOXETIONG. (YPAWTE MOIO XapaKTNPIOTIKO EVOEXOUEVWG anoppiyarTe)

‘Aoknon 2" (2.5 povadeq)
Me Baon Tnv anootacn city block, diaxwpioTe Ta NpoTUNa O KAQOEIC WE Tn MEBODO TNG
aAuaidag. (ypayTe TIG KAAOEIG NOU NPOEKUYAV)

Aoknon 3" (3 povadeq)

>xe0IA0TE VEUPWVIKO OIKTUO-TAEIVOUNTN MOU va Mropei va ekTehei Tnv Ta&ivopnon mnou
npokunTel otnv Aoknon 2. EEnynoTe yiaTi €MIAEYETE TO OUYKEKPIPEVO Ta§vounTn kai Tn
OUYKEKPIUEVN HEBODO eknaideuonc. Av XpnoILOMOIACETE perceptron: w=/0 0 0] kai p=0.1.
(oxediaoTe TOV TAgIvouNTA Kal ypAWTE yIaTi TOV EMAEEATE)

‘Aoknon 4" (1.5 povada)
'EoTw OTI PETA TNV eknaideuon Tou Ta&ivounTn napouadialeral To npotuno x = [0 0 0]7. Moia
givar n €€0d0c¢ Tou Ta&ivounTn Kai nou Ta&ivopeitTal To ev Adyw npdTuno;

MIMOPEITE NA XPHZIMOIMMOIEITE TIZ EMIZHMEZ ZHMEIQZEI> TOY EIZHIMHTH
KAI TOY KA©. XAP. ZTPOYOGOITOYAQOY AAAA PHTQZ OXI XEIPOIPA®EZ ZHMEIQZEI>




